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平成３０年度 対馬市農業委員会第８回総会議事録 
 

 

 １．開催日時  平成３１年 １月２９日（火）午前１０時００分から午前１０時２０分 

 

 ２．開催場所  峰行政サービスセンター ２階 議場 

 

３．出席委員 

・農業委員 （１３人） 

    １番 永 留 正 司    ２番 桐 谷 善 明    ４番 畑 島 孝 吉 

    ５番 小 宮 一人司     ６番 小 宮 貞 司    ７番 黒 瀬 勝 弘  

８番 岡 村 高 史     ９番 太 田 深 雪   １０番 阿比留 なみ惠 

   １１番 波 田 裕一郎   １２番 松 村 英 二    １３番 早 田   茂  

   １４番 初 村 重 政     

    

          

  ・農地利用最適化推進委員 （２人） 

永 尾 佐登志   春 田 新 一 

 

 

 ４．欠席委員 （１人） 

    ３番 福 島 とよか 

 

 ５．議事日程 

   第１ 議事録署名委員の指名 

   第２ 会期の決定 

   第３ 会議書記の指名 

   第４ 議案第２６号 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

      議案第２７号 非農地証明書交付願について 

   第５ その他 

        

 ６．農業委員会事務局職員 

     農業委員会事務局長              庄 司 智 文 

     農業委員会事務局局長補佐           永 留 潤 也 

     農林水産部農林・しいたけ課副参事兼係長    安 藤 智 教 

     中対馬振興部地域振興課係長          牧 山 隆 広 

     上対馬振興部地域振興課参事兼係長       國 分 茂 徳 
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 ７．会議の概要 

 

議  長     

 皆様、おはようございます。 

先日からの○○県○○市への視察研修、大変お疲れ様でした。今、局長が申し

ましたように、ハウスのトマト栽培、そして、わさびの苗供給施設、そしてまた、

トマトとわさびの定植をされている所等々を研修に行きました。皆様、熱心に御

研修いただきまして、ありがとうございました。また、本日は、総会のご案内を

致しましたところ、お忙しい中、ご参集いただきましてありがとうございます。

そして、局長が申しましたように、振興局の農業振興普及課から２名の方がお見

えになられて、委員皆様にお願いなり、また、ご相談をしたいと言う事でござい

ますので、総会終了後、またよろしくお願い致します。 

本日の総会は、平成３１年最初の総会で、８回目の農業委員会総会となります。

今年一年、皆様方どうぞよろしくお願い申し上げます。 

それでは総会に入りたいと思います。座って議事を進めさせていただきます。 

 ただ今から、平成３０年度、対馬市農業委員会第８回総会を開会いたします。 

 現在の農業委員定数は１４名、本日の出席者は１３名、従いまして過半数以上

の出席でありますので、農業委員会等に関する法律、第２７条第３項の規定に基

づき、総会は成立いたします事を報告します。なお、農地利用最適化推進委員、２

名も出席でございます。 

 それでは、対馬市農業委員会総会議事日程のとおり審議を進めます。 

議事日程第１、議事録署名委員の指名ですが、私から指名させていただいて、

ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

ありがとうございます。それでは、５番の小宮一人司委員、１１番の波田裕一

郎委員にお願い致します。 

議事日程第２、会期についてお諮り致します。お手元に配布しております日程

のとおり、本日、１日にしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 異議なしと認め、本日、１日と致します。 

議事日程第３、会議書記の指名を行います。本日の会議書記に委員会事務局長

及び局長補佐を指名いたします。 

 つづきまして、議事日程第４、議案第２６号「農地法第５条第１項の規定によ

る許可申請について」を議題と致します。今回は１件の申請でございます。事務

局の説明を求めます。 

         

       （事務局長挙手） 

事務局長 

それでは議案書の１ページをお開き下さい。議案第２６号、「農地法第５条第

１項の規定による許可申請について」でございます。 

本案件は、一般○○道○○港線道路改良工事に伴う建物移転で、○○町○○地

区の「○○の○○」が移転対象となったため、移転先として用地を転用申請する

ものでございます。 

番号１は、○○市○○の○○さんから○○町○○の対馬市長 比田勝尚喜さん
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に、○○町○○の畑１筆、面積は６８０平米を賃貸借して、公共施設用地に転用

するものであります。位置図、写真、配置図等を２ページから９ページに添付し

ておりますので、ご参照ください。 

 

以上で説明を終わります。ご審議の程、よろしくお願い致します。 

 

議  長    

事務局の説明が終わりました。番号１につきまして地元委員の補足説明をお願

い致します。 

 

（１５番 推進委員挙手） 

 

１５番 永尾佐登志推進委員 

 議案第２６号、農地法第５条第１項による規定による許可申請について補足説

明を致します。１月２３日、１１時半より農林しいたけ課の安藤さんと、対馬○

○課の○○さんと３人で現地確認に立ち会いました。現地は、○○道改良工事に

伴う公共施設、○○ ○○の○○の一部が道路に係るために、立ち退きをしなけれ

ばならなくなりません。そのため、対馬市と○○地区で代替地を探しました結果、

現在の今の申請場所に決定いたしました。申請ケ所の名義人がですね、今は○○

を出られて、もう５０年近くになります。今、あれに載っておりますように○○

市におられます。そしてまた近くに、二男さんがおられるとの事で、来ていただ

き、対馬担当職員が○○まで出向き、話し合いをしました結果、了解を貰える契

約をしたそうです。対馬市としましては、農業委員会の許可下り次第、工事を先

に進めて行きたいとの事ですので、後は農業委員会の許可申請日を待つだけです

ので、どうかご審議の程よろしくお願い致します。 

        

議  長    

ただ今、地元委員から補足説明がありました。質疑等ございませんでしょうか。 

       （質疑なしの声あり） 

質疑が無いようにありますので、番号１につきまして賛否を問います。 

議案第２６号の番号１につきまして、原案のとおり許可相当とすることに、賛

成の方の挙手をお願い致します。全員賛成でございます。 

番号１は許可相当とし、県知事に進達することに決定をいたします。 

次に、議案第２７号「非農地証明書交付願いについて」を議題と致します。 

今回は２件の申請でございます。事務局の説明を求めます。 

         

       （事務局長挙手） 

事務局長 

議案書の１０ページをお開き下さい。議案第２７号、「非農地証明書交付願い

について」でございます。 

番号１の申請人は、○○町○○の○○さんで、同町○○ ○○番○の畑、１筆、

面積は２１７平米でございます。位置図、写真等を１１ページから１４ページに

添付しておりますので、ご参照ください。 

番号２の申請人は、○○町○○の○○さんで、同町○○ ○○番○の畑、１筆、
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面積は２１４平米でございます。位置図、写真等を１５ページから１９ページに

添付しておりますので、ご参照ください。 

 

以上で説明を終わります。ご審議の程、よろしくお願い致します。 

        

議  長    

 事務局の説明が終わりました。番号１、番号２につきまして、地元委員の補足

説明をお願い致します。 

 

（２８番 推進委員挙手） 

 

２８番 春田新一委員 

皆様、改めましてお早うございます。 

ただ今議題となりました、議案第２７号、１について説明を致します。非農地

証明交付願いについて、○○町○○字○○ ○○番○について補足説明を致しま

す。現地調査は、平成３０年の１１月１６日、１０時３０分から本人申請人の○

○さん、上対馬振興部の担当國分係長と私と３人で確認を致しました。議案書の

１１ページから１４ページをご参照いただければ分かりますように、申請地は登

記簿上は農地でありますが、５０年前から耕作放棄をされていて、現在の状態と

なっています。ご審議をいただきご決定賜りますようよろしくお願いを致します。

以上です。 

 

議  長    

 つづきまして、番号２について補足説明をお願い致します。 

 

（１５番 推進委員挙手） 

 

１５番 永尾佐登志推進委員 

議案第２７号の番号２について補足説明を致します。１月２３日の１１時より

農林しいたけ課の安藤さんと、名義人が現在入院してありますので、娘さんと３

人で確認致しました。申請地は原野となっておりますが、ここは地区の方で年２、

３回草刈りをして、地区の○○センターが斜め前にありますので駐車場代わりに

使っております。現在は何も作っておりませんので写真のようになっており何も

作られません。ご審議の程よろしくお願い致します。 

 

議  長    

ただ今、地元委員から補足説明がありました。質疑等ございませんでしょうか。 

（質疑なしの声あり） 

質疑が無いようにありますので、番号１につきまして賛否を問います。 

議案第２７号の番号１につきまして、原案のとおり交付することに、賛成の方

の挙手をお願い致します。全員賛成でございます。番号１は原案のとおり交付す

ることに決定いたします。次に番号２につきまして賛否を問います。番号２につ

きまして、原案のとおり交付することに、賛成の方の挙手をお願い致します。全

員賛成でございます。番号２は、原案のとおり交付することに決定いたします。 
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 つづきまして、議事日程第５、「その他」の事項でございますが何かございま

せんでしょうか。 

 （無しの声あり） 

ご意見ご質問がないようにありますので、本日の日程を終了したいと思います。

本日は、提案されました議案を、皆様方には慎重にご審議いただき、ありがとう

ございました。 

以上をもちまして、対馬市農業委員会 第８回総会を閉会と致します。 

 

お疲れ様でした。 


